

Tanács létesült a számítógép alkalmazásával működő könyvtári hálózatok koordinálására

Az USA-ban szervezetet hoztak létre a számítógép alkalmazásával működő könyvtári hálózatok koordinálására: Council for Computerized Library Networks, CCLN néven. E tanács szakmai forum kíván lenni a számítógépes könyvtári hálózatok problémáinak a megoldására.

Egyelőre várakozással tekint a működő hálózatok tagsági kérelme elé. Név szerint MILLER, R.F. elnökhöz lehet fordulni bővebb tájékoztatásért /CCLN, c/o New England Board of Higher Education, 40 Grove Street, Wellesley, Mass. 02181/.

/NFAIS Newsletter, 16.k. 6.sz. 1974.dec. p.12./

.o.

A Xerox 800 elektronikus írógép

A Xerox 800 elektronikus írógép perccenként 350 szó sebességgel ír új rendszerű cserélhető kerék segítségével működik. Ezt jobb megoldásnak tartják a hagyományos betűkaros vagy gömbfejes típusoknál.

A gépiró megfelelő kerék kiválasztása után gépeli a szöveget, amelyet a készülék automatikusan tárol mágnesszalagon vagy kártyán. A javításokat az eredeti szövegre lehet gépelni, a teljes oldal újraírása nélkül. A mágneskártyák 72 sorosak, soronként 150 karakterrel, így a pozíciószám elég arra, hogy egy dokumentum egy kártyára kerüljön. A mágnesszalagok kazetta rendszerűek, egy-egy kazetta 25 levélméretű dokumentum tárolására alkalmas. Korrekció esetén soronként 78 karakter beszúrására van lehetőség. A 14 gr-os, könnyűfém kerekek 17 betűtípussal készülnek.

Az információk mágnesszalagról vagy kártyáról másolhatók ezekre az adathordozókra a szöveg papírra történő kiírása nélkül. Ez a megoldás teszi lehetővé a tárolt információk keresését is, amely a gyakorlatban például azt jelenti, hogy az egyik tekercsen tárolják az üzleti levelezéshez szükséges címeteket, a másikon a levél szövegét, és így mindenkinek személyre szóló levél küldhető ki.

A készülékek egyelőre csupán bérelhetők 210-től 310 \$-ig terjedő áron a Xerox Corporation, Rochester, N.Y. 716-546-4500 ext.4265-66 címen. Felvilágosítást az említett címen Robert L. STEARNS ad.

/Information News and Sources, 6.k. 10.sz.1974.
p.299./